

## 河南规范国企领导行为

## 薪酬和职务消费要公开

□据 新华社

国企领导必须向职工公开薪酬和职务消费情况,不得自定薪酬,不得入股关联企业,退休后3年内不得参与原企业经营业务相关的经营活动。这是河南省委、省政府近日出台的《关于进一步加强和改进国有及国有控股企业反腐倡廉建设的若干意见》,对规范国企领导的行为作出的新规定。

按照这一文件,从今年5月起,河南国企领导严格执行薪酬管理规定,不得自定

薪酬、兼职取酬、参与下属企业分配、下挂薪酬分配关系,不得滥发补贴、津贴、奖金。

针对社会关注度高的国企领导职务消费问题,该文件规定,国企领导的薪酬和职务消费情况必须向职工公开,要将职务消费预算纳入企业年度预算,领导不得超预算消费,不得将履行工作职责以外的费用列入职务消费,并规定不得在特定关系人经营的场所消费,不得用公款旅游或变相旅游,不得违规购买或更换小汽车、公务包机、装修办公室、添置高档办公设

备,不得违规使用信用卡、签单等形式进行职务消费。为确保这一要求的落实,河南省还将加强对国有企业的巡视和审计监督。

对国企领导参与的经营活动,该文件规定,国企领导不得在本企业的同类经营企业、关联企业和与本企业业务关系的企业投资入股,不得利用职权为特定关系人从事营利性经营活动提供便利条件,不得在离职或者退休后3年内参与和原任职企业经营业务相关的经营活动。

全省首例小额速裁案审结  
20分钟结仁案  
原告被告都满意

□据《河南商报》

20分钟审结仁案件,这是啥速度?小额速裁优势凸显。5月4日,全省首例小额速裁案件在郑州市管城区人民法院庭审,三起案件均当庭作出判决,原、被告均表示满意。

今年2月6日10时许,48岁的李凤岭乘坐的出租车被另一辆出租车撞了。受伤的除了李凤岭,还有他的两个家人。事后,因医疗费问题,他们与其所乘坐的出租车司机方某对簿公堂。

5月4日,这三起案件合并并在郑州市管城区人民法院开庭审理,该法院征求各方签字同意后,采用小额速裁程序审理。

仅仅20分钟,三起案件全部审结,审判长当庭宣判,方某分别赔偿三原告1000余元。庭审结束15分钟,判决书就送到了原、被告手中。

宣判后,原、被告均表示满意。

按规定,凡是案件法律关系单一,事实清楚,争议标的额不超过1万元、发达地区标的额不足5万元的,均可适用小额速裁审理,即由一人独任审判,必须1个月内结案。

大学生志愿服务开招  
河南有近千个名额

□据《郑州晚报》

2011年大学生志愿服务计划招募工作全面启动。今年,我省计划招募近千名大专以上学历毕业生。昨日起,符合条件的应届高校毕业生均可报名。

今年大学生志愿服务计划共实施基础教育、农业科技、医疗卫生、基层青年工作、基层社会管理、服务新疆、服务西藏等7个专项。河南今年计划招募近1000名大专以上学历毕业生赴新疆维吾尔自治区、新疆生产建设兵团和我省158个县(区)开展1年~3年的支教、支医、支农、农村基层团组织与青年组织建设等志愿服务工作。

志愿者服务期间,中央财政将给予一定生活补贴。想报名的毕业生,可登录西部计划网站(<http://xibu.youth.cn>)了解详细内容,还可以咨询河南省大学生志愿服务西部计划项目管理办公室,电话:(0371)65903352。

女子被网友骗奸  
民警查全镇杨姓男子  
事发南阳,犯罪嫌疑人被刑拘

□据 新浪网

4月上旬,小娥(化名)到南阳市公安局梅溪派出所报案,称她被3名网友轮奸了,并被拍下了裸照。

今年3月,杨某在南阳认识了家住方城县的曲某和家住宛城区的董某。3人在聊天时,与经营二手手机业务的女青年小娥成为网友。4月4日,3人以购买手机为名将小娥骗到一旅社内,用胶带将其手脚捆绑后,将其轮奸。3人还用手机拍了小娥的裸照,威胁其不许报警,要保持联络。

5月3日下午,办案民警赶到南阳市唐河县龙潭镇派出所,要求协查犯罪嫌疑人的具体姓名和家庭住址。办案民警只知道犯罪嫌疑人叫“小杨”,男,20多岁,系龙潭镇人。随后,龙潭镇派出所对全镇所有杨姓青年进行排查,最终确定了该镇小井杨村的杨某就是犯罪嫌疑人。

杨某到案后,对其伙同曲某、董某轮奸受害人的犯罪事实供认不讳,目前3人均被警方依法刑事拘留。

南阳百对移民新人  
举行集体婚礼

5月4日,新人在移民新村广场参加“百年情缘·百对移民青年”集体婚礼。当日,南阳市“百年情缘·百对移民青年”集体婚礼在唐河县毕店镇凌岗移民新村广场举行,来自社旗、唐河、邓州、新野、浙川等地移民新村的100对移民新人参加了隆重而热烈的集体婚礼。南阳市是南水北调中线工程的重要水源地和主要淹没区,移民16.2万人,其中,市内安置9.9万人。目前,已经有许多移民青年与迁入地青年结为百年之好。

(新华社发)

“借”钱花,仨女生厕所里暴打女同学  
3个女生的家庭很相似:父母忙于生计,没时间和孩子沟通

□据《郑州晚报》

5月4日,郑州市二七区人民法院将庭审搬进北大学城郑州师范学院,让旁听的千名女生深受启发和教育。

## 仨女生“借”钱很暴力

“姐姐,借我200块钱花花呗?”  
“没有。”  
“你的意思是非得叫我们打你一顿才给钱?”

“那你等一下,我去打个电话……”  
以上的简短对话,就是去年3月21日晚7时许,参与抢劫的胡盈和受害人马云的对话。

马云逃走,胡盈3人又找和马云一起的女同学小袁“借钱”。

据小袁说,胡盈、李小璐本来在学校走廊的楼梯口找她“借”钱,“我说没有,她俩一边走一个人架着我的胳膊,把我强行推到厕所里面”。

小袁说:“进了厕所,胡盈就打了我一巴

掌,李小璐问我有钱没,我说没有。接着胡盈和李小璐就继续扇我巴掌并用脚往我身上乱踩,打了一会儿还是问我有钱没,我还是说没有钱,她们两个就抓着我的头发把我往厕所门上撞。”

打斗中,胡盈和李小璐强行夺下小袁的包。“我看见里面有一个钱包,拿着钱包往身后藏的时候钱掉了出来,一共300块钱。”胡盈说。

小袁说,这300块钱是马云放她包里的。

3月30日,小袁报案后,警方将胡盈、李小璐、吕丽丽3人抓获。

## 这样的“借”钱被认定是抢劫

“我不是抢,我只是跟她借,回头会还她的……”这是一起发生在郑州亚龙专科学校的抢劫案的庭审现场,抢同学钱的女生李小璐说。

庭审中,胡盈等3人都辩称,她们做错了,但是,她们不是抢劫,只是“借”钱,回头会还给小袁的。

法院最终认定,3人均为主犯,吕丽丽、胡盈、李小璐的行为已构成抢劫罪。

## 是家长的过度放纵害了孩子

调查中,胡盈的姥姥介绍,胡盈出生在新乡一个农民家庭,是个独生女,初中时是班干部,还是篮球运动员。

同样,李小璐小学、初中时学习成绩优良,升入中专后,很少与远在农村的父母沟通,学校又缺乏必要的法律宣传,致其误入歧途。

开庭时,两人对犯罪行为深感后悔,表示以后一定要遵纪守法。两人的监护人也认识到自己教育、关心孩子不够,表示以后一定要对孩子加强管理。

共青团郑州市委12355青少年维权及心理咨询中心心理咨询师张帆说,从3人的成长环境看,她们的父母平时忙于生计,很少关注孩子的内心世界和精神需求。同时,这3人中有两人都是独生子女,这跟家长过度放纵,没有原则地爱也有很大关系。